

Klasa: 024-01/22-01/25
Ur.broj: 2163-30-03-22-2
Pićan, 16.12.2022.

Z A P I S N I K

sa 14. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan, održane dana 16. prosinca 2022. godine u vijećnici Općine Pićan sa početkom u 16,30 sati.

Sjednici je prisustvovalo svih 9 vijećnika i to: Daniel Stanić, Silvan Juran, Ivan Franković, Valter Fonović, Branko Ružić (stigao u 16,50 sati), Danijel Vretenar, Stefan Šestan, Antun Selar i Mateo Slivar.

Pored vijećnika sjednici prisustvuju: Dean Močinić, načelnik Općine Pićan, Martina Bilić, pročelnica JUO, Samanta Floričić Fonović, stručna suradnica za poslove proračuna, računovodstva i financija, Igor Lukež, komunalni redar, Kristina Čule, ravnateljica Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan, Mirjana Ban, zapisničarka, Katarina Šoštarić Perković, novinarka „5 portal-a“ Labin i Kristian Reisman, novinar „Labinštine info“.

Sjednicu općinskog vijeća je otvorio i vodio predsjednik općinskog vijeća Daniel Stanić, pozdravio sve prisutne i konstatirao da kvorum postoji, te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Pročitao je dnevni red i po njemu otvorio raspravu.

Za raspravu po dnevnom redu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća dao dnevni red na glasanje.

Jednoglasno sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen slijedeći

D n e v n i r e d:

1. Verifikacija zapisnika sa 13.redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan,
2. Donošenje Proračuna Općine Pićan za 2023.godinu i projekcija za 2024. i 2025.godinu, te Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Pićan za 2023.godinu,
3. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.godinu,
4. Program održavanja komunalne infastrukture za 2023.godinu,
5. Program javnih potreba u kulturi Općine Pićan za 2023.godinu,
6. Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine Pićan za 2023.godinu,
7. Program javnih potreba u sportu Općine Pićan za 2023.godinu,
8. Program javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Općine Pićan za 2023.godinu,
9. Program javnih potreba u predškolskom odgoju i u osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju Općine Pićan za 2023.godinu,
10. Odluka o dodjeli jednokratnih novčanih pomoći,
11. Odluka o dodjeli poklon bonova za namirnice,
12. Odluka o sufinanciranju produženog boravka u Osnovnoj školi Vladimira Nazora Potpićan,
13. Plan davanja koncesija za komunalne djelatnosti za 2023.godinu,

14. Odluka o visini naknade za usluge korištenja mrtvačnice na groblju u Pićnu, iskolčenja i evidentiranja grobnog mjesta na grobljima u Pićnu, Tupljaku, Krbunama i Grobniku,
15. Zaključak o prihvaćanju Analize upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture u vlasništvu Općine Pićan za razdoblje 2019.-2020.,
16. Zaključak o davanju suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge ukopa pokojnika,
17. Odluka o suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan,
18. Vijećnička pitanja.

AD - 1. Verifikacija zapisnika sa 13.redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan

Zapisnik sa 13.redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se javio vijećnik Stefan Šestan koji je imao primjedbu na zapisnik u t.10, pri dnu stranice gdje piše „Vijećnik Stefan Šestan se slaže s idejom gosp. Frankovića,..“ , jer on to nije rekao, to je rekao vijećnik Danijel Vretenar.

Više se nitko nije javio za riječ, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao zapisnik s usvojenom ispravkom imena na glasanje.

Jednoglasno sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen ispravljeni Zapisnik sa 13.redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan.

AD - 2. Donošenje Proračuna Općine Pićan za 2023.godinu i projekcija za 2024. i 2025.godinu, te Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Pićan za 2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća zamolio za obrazloženje gđu Samantu Floričić Fonović, stručnu suradnicu za poslove proračuna, računovodstva i financija.

Objasnila je da se Proračun Općine Pićan za 2023.godinu nakon prvog čitanja 16.11.2022. nije mjenjao, te se predlažu prihodi i primici te rashodi i izdaci u iznosu od 2.188.425,00 €, odnosno 16.488.688,16 kn. Projekcije Proračuna Općine Pićan za 2024. i 2025.godinu se planiraju u iznosu od 1,6 milijuna eura.

Potom je obrazložila predloženi Proračun po aktivnostima i programima.

Po završetku njenog izlaganja je predsjednik vijeća Daniel Stanić informirao vijećnike da je vijećnik Mateo Slivar podnio 7 amandmana na Proračun, te će ih on pročitati, načelnik će ih obrazložiti, pa će se o svakom pojedinačno glasati.

1. amandmanom se predlaže povećanje „Tekućeg projekta:T200901, škola plivanja“ sa 0 € na 3.000,00 €, a za isti iznos se prelaže smanjenje „Kapitalnog projekta: Proširenje groblja“.

Načelnik Dean Močinić je rekao da se škola plivanja organizirala zadnji put prije epidemije Corona virusa i 2017.godine je koštala 52.000,00 kn, što znači da je predloženi iznos premali. On predlaže da se vidi kako će se situacija do ljeta razvijati, ali se ne slaže da općina financira autobusni prijevoz djece i edukatore, već da roditelji voze djecu, a općina da plati učitelje plivanja kao što to radi općina Kršan.

Otvorena je rasprava po amandmanu.

Vijećnik Stefan Šestan pita na što se odnosi proširenje groblja.

Načelnik je obrazložio da bi se na starom groblju „kod depožita“ dovezlo zemlju i izravnalo teren čime bi se dobilo oko 16 novih grobnih mjesta, za što ne treba građevinska dozvola, a napraviti će se i potporni zid.

Vijećnik Silvan Juran smatra da se školom plivanja nije baš nešto puno postiglo, najviše sredstava se potrošilo na instruktore, pa je protiv amandmana, a pogotovo zbog prijedloga o umanjenju sredstava na stavci groblje, jer je groblje potrebno.

Po završetku rasprave je amandman dat na glasanje.

Glasanjem sa 3 glasova „ZA“, 5 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ amandman nije izglasan.

2. prijedlogom se predlaže povećanje „Kapitalnog projekta: Nogometno igralište i svlačiona Švići“ sa 660 € na 3.660,00 €, a za isti iznos smanjenje na „Kapitalnom projektu: Proširenje groblja“. Navedenim sredstvima se predlaže dovršetak unutrašnjih prostorija zgrade i postavljanje zaštitne ograde oko dječjeg igrališta odnosno parka u Švićima.

Načelnik je rekao da je dom u Švićima jedan od opremljenijih, a navedene prostorije nisu neophodne, tamo se postavilo i javnu rasvjetu, te ističe da će se raspisati natječaj za udruge, pa predlaže da se za navedene aktivnosti Malonogometni klub javi na natječaj.

Vijećnik Mateo Slivar predlaže stavljanje zaštitne ograde oko igrališta radi sigurnosti djece, na što je predsjednik vijeća Daniel Stanić rekao da samo igralište u Tupljaku ima zaštitnu ogradu koju se dobilo preko EU fondova, a ostala igrališta je nemaju.

Načelnik je rekao da je za igralište Švići predviđeno 660 €, pa se može zatražiti ponuda do tog iznosa.

Vijećnik Silvan Juran ističe da su svlačiona i igralište Švići opremljeni, a roditelji bi trebali biti s djecom i čuvati ih, te će on glasati protiv amandmana.

Nakon rasprave je navedeni amandman dat na glasanje.

Amandman nije usvojen jer su bila 3 glasa „ZA“, 6 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“.

3. amandmanom se predlaže novi projekat „Sanacija nogometnog igrališta u Pićnu“ na 3.000,00 €, a smanjenje na aktivnosti: Izgradnja i uređenje zone Pićan.

Načelnik je rekao da se slaže s prijedlogom, ali su za to u proračunu već planirana duplo veća sredstva od predloženih, pa nema potrebe za ovim amandmanom.

Vijećnik Branko Ružić smatra da je sramotno da igralište u Pićnu stoji ovako neriješeno, jer je župa Pićan suglasna dati svoje zemljište za uređenje igrališta.

Vijećnik Stefan Šestan smatra da je bitno najprije sanirati zaštitnu mrežu, hrđava je i oštećena, jer djeca trebaju biti sigurna i zaštićena.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar pita da li se igralište može rješavati kao školsko igralište, pa da se kao takvo kandidira na razne natječaje, što je pročelnica potvrdila, ali najprije treba riješiti vlasničke odnose.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković ističe da je biskupija darovala dio zemljišta za proširenje igrališta i za sanitarni čvor, ali igralište je i dalje u vlasništvu države. On smatra da bi to trebalo požuriti i ići u realizaciju po projektu koji već postoji. Rekao je da ogradu treba hitno riješiti, a nakon toga ići u radove po projektu kojeg je napravio arhitekt Nikola Matuhina.

Vijećnik Branko Ružić pita na koji način je zemljište prešlo u državno vlasništvo, kada je 1995. godine svo zemljište koje je u građevinskom području pripalo jedinicama lokalne samouprave, a u ovom slučaju Općini Pićan.

Pročelnica je objasnila da je put koji se odabralo najjednostavniji način za prepisati zemljište u vlasništvo Općine Pićan, ali se treba strpiti, jer država ima puno takvih

zahtjeva. Općina je poslala zahtjev u 12.mjesecu 2019.godine, a požurnice se slalo u nekoliko navrata.

Više se nitko nije javio za raspravu, pa je amandman dat na glasanje.

Amandman nije izglasan, jer su bila 2 glasa „ZA“, 6 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.

4. amandmanom se predlaže rekonstrukcija ceste od Donjih Kralji do Mosta Pićan (k.č. 5630) na 20.000,00 €, a smanjenje na aktivnosti: Izgradnja i uređenje zone Pićan.

Načelnik je rekao da je za asfaltiranje planirano 79.630,00 €, pa će se vidjeti kako bude sredstava.

Najprije će se asfaltirati cesta za Pedrovicu, jer je skoro neprohodna, pa za Budinu, a ako ostane sredstava će se ići u daljnje asfaltiranje.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković smatra da treba imati plan asfaltiranja, odnosno plan prioriteta, nekad se to imalo kako bi svi znali gdje će se asfaltirati.

Vijećnik Branko Ružić ističe da treba najprije rješavati dionice gdje je najveći promet, a cesta od Donjih Kralji do Mosta Pićan je jako prometna, tamo je veliki promet i zbog turizma, te je treba kompletnu sanirati. Osim toga smatra da bi bilo dobro da se napravi revizija gdje je što asfaltirano.

Nakon rasprave je amandman dat na glasanje.

Amandman nije usvojen, jer su bila 3 glasa „ZA“, 6 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“.

5.amandmanom se predlaže povećanje „Kapitalnog projekta: Izgradnja kanalizacije Švići-Jakomići“ sa 660 na 5.000,00 €, a smanjenje na aktivnosti:“ Izgradnja i uređenje zone Pićan“.

Načelnik je rekao da je planom poslovanja za 2023.godinu predviđeno 660 € za ishodovanje dokumentacije za izgradnju kanalizacije Švići, a radove će izvesti Hrvatske vode.

Informirao je da se još planira raditi sustav vodoopskrbe Stojšići – Breg i projektna dokumentacija za Bafi.

Vijećnik Branko Ružić ističe da je od strane županije napravljeno idejno rješenje za odvodnju, pa pita što je od toga napravljeno za odvodnju Jakomići.

Načelnik je odgovorio da su Švići-Jakomići izvan sustava IVS-a, pa za tamo IVS nije ništa poduzimao, a IVS financira projektnu dokumentaciju za Sv.Katarinu.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković je rekao da je gotova građevinska dozvola za Sv.Katarinu i nalazi se u općini.

Više se nitko nije javio za raspravu, pa je amandman dat na glasanje.

„ZA“ amandman su glasala 2 vijećnika, 6 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“, pa amandman nije usvojen.

6. amandmanom se predlaže povećanje „Aktivnosti: marende i udžbenici osnovnih škola“ na 22.120,00 € kako bi se školske marende učenicima 100% financirale, a smanjenje na „Aktivnosti: Izgradnja i uređenje zone Pićan“.

Načelnik je objasnio da općina ove godine sufinancira školske marende sa 50%, a Vlada je donijela Odluku o financiranju školskih marendi i već od drugog polugodišta preuzimaju obvezu plaćanja marendi u 100% iznosu, pa nema potrebe za ovim amandmanom.

Amandman je dat na glasanje.

Amandman nije usvojen, jer su bila 3 glasa „ZA“, 6 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“.

7. amandmanom se predlaže uvođenje novog kapitalnog projekta „Izgradnja dječjeg vrtića“ na 5.000,00 €, a smanjenje na „Aktivnosti: Izgradnja i uređenje zone Pićan“.

Amandmanom se predlaže izgradnja vrtića na lokaciji Zajci-Most Pićan za sve dobne skupine djece, te prenamjena postojećih prostora vrtića.

Načelnik je objasnio da se kandidiralo izgradnju dječjeg vrtića u Sv.Katarini na EU Fondove, te nam je dodijeljeno 2 milijuna kuna i tek kad se to bude izgradilo se može razmišljati o daljnjim aktivnostima.

Vijećnik Mateo Slivar konstatira da će se za nekoliko godina imati vrtić na 3 lokacije, što nije isplativo, pa predlaže vrtić samo na 1 lokaciji, a da se ostale zgrade prenamjene.

Vijećnik Stefan Šestan je rekao da se u 5 amandmana predlaže smanjenje sredstva na „Aktivnosti: Izgradnja i uređenje zone Pićan“, no ta sredstva se ne smiju dirati, jer ih se dobilo od države namjenski za uređenje zone.

Više se nitko nije javio za raspravu, pa je predsjednik vijeća dao amandman na glasanje.

Amandman nije usvojen, jer je bio 1 glas „ZA“, 6 „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANA“.

Potom je otvorena rasprava po predloženom Proračunu za 2023.g. za koju se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Proračuna Općine Pićan za 2023.godinu i projekcije za 2024.godinu i 2025.godinu na glasanje.

Većinom od 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIH“ su donijeti Proračun Općine Pićan za 2023.godinu i projekcija za 2024. i 2025.godinu, te Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Pićan za 2023.godinu Proračuna Općine Pićan za 2022.godinu.

AD-3. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, a pročelnica je rekla da su Programi javnih potreba od t 3. do t 9. izrađeni u skladu s izglasanim Proračunom Općine Pićan za 2023.godinu, te ukoliko nekome nešto nije jasno može pitati.

Otvorena je rasprava za koju se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ (1 vijećnik izašao) je donijet Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.godinu.

AD-4. Program održavanja komunalne infastrukture za 2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv, pa je predsjednik vijeća otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća dao izvorni prijedlog Programa održavanja komunalne infastrukture za 2023.godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen Program održavanja komunalne infastrukture za 2023.godinu.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković se vratio u vijećnicu.

AD-5. Program javnih potreba u kulturi za 2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv, a s obzirom da se nitko nije javio za raspravu, dat je na glasanje izvorni prijedlog Programa javnih potreba u kulturi za 2023.godinu.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijet Program javnih potreba u kulturi za 2023.godinu u sveukupnom iznosu od 50.510,00 €.

AD-6. Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine Pićan za 2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv.

Nitko se nije javio za raspravu, pa je točka dnevnog reda, odnosno izvorni prijedlog Programa dat na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijet Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine Pićan za 2023.godinu u sveukupnom iznosu od 76.140,00 €.

AD-7. Program javnih potreba u sportu Općine Pićan za 2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv, a budući se nitko nije javio za raspravu, izvorni prijedlog Programa je dat na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijet Program javnih potreba u sportu Općine Pićan za 2023.godinu u sveukupnom iznosu od 47.980,00 €.

AD-8. Program javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Općine Pićan za 2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv.

Nitko se nije javio za raspravu, pa je izvorni prijedlog Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Općine Pićan za 2023.godinu u ukupnom iznosu od 82.940,00 € dat na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijet Program javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Općine Pićan za 2023.godinu.

AD-9. Program javnih potreba u predškolskom odgoju i u osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju Općine Pićan za 2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv.

S obzirom da nije bilo primjedbi ni prijedloga na izvorni materijal, predsjednik vijeća Daniel Stanić je dao točku na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijet Program javnih potreba u predškolskom odgoju i u osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju Općine Pićan za 2023.godinu u sveukupnom iznosu od 686.080,00 €.

AD-10. Odluka o dodjeli jednokratnih novčanih pomoći

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv, a pročelnica Martina Bilić je dala obrazloženje.

Rekla je da se ovom odlukom dodjeljuje novčana pomoć domaćinstvima i osobama slabijeg materijalnog stanja, te osobama s invaliditetom ili tjelesnim oštećenjima povodom predstojećih blagdana, a na prijedlog Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i školstvo.

Po ovoj odluci će se iz Proračuna isplatiti sveukupno 72.000,00 kn pomoći za 37 sugrađana.

Otvorena je rasprava, ali se nitko nije javio za raspravu, pa je predsjednik vijeća dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o dodjeli jednokratnih novčanih pomoći.

AD-11. Odluka o dodjeli poklon bonova za namirnice

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv, a pročelnica Martina Bilić je dala obrazloženje.

Rekla je da se ovom Odlukom, a na prijedlog Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i školstvo dodjeljuje poklon bon u vrijednosti od 500,00 kn za namirnice domaćinstvima i osobama slabijeg materijalnog stanja povodom predstojećih blagdana u iznosu od 9.500,00 kn za 19 sugrađana.

Otvorena je rasprava, ali se nitko nije javio za raspravu, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o dodjeli poklon bonova za namirnice.

AD-12. Odluka o sufinanciranju produženog boravka u Osnovnoj školi Vladimira Nazora Potpićan

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv, a pročelnica Martina Bilić je dala obrazloženje.

Rekla je da je ovom Odlukom Općina Pićan preuzela obvezu za troškove plaća i ostalih materijalnih prava radnika u produženom boravku u OŠ Vladimira Nazora Potpićan za sufinanciranje jednog djelatnika na puno, a drugog na pola radnog vremena, sukladno broju učenika za razdoblje od 01.01. do 30.06.2022. i od 01.09. do 31.12.2023.godine.

Otvorena je rasprava.

Načelnik je objasnio da mjesečna obveza Općine Pićan iznosi 11.600,00 kn za jednu učiteljicu na puno, a jednu na pola radnog vremena. Istaknuo je da učiteljica na puno radno vrijeme ima 8.100,00 kn, a učiteljica na zamjeni je dobila 819,00 kn za 22 sata rada i 1.750,00 kn božićnice što je neshvatljivo. Rekao je da općina sufinancira djelatnike u produženom boravku više nego svoje službenike.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković smatra da to nije korektno, te bi trebalo izjednačiti prava jednih i drugih djelatnika, na što je Samanta Floričić Fonović objasnila da oni to imaju po kolektivnom ugovoru.

Vijećnik Mateo Slivar predlaže da se udovolji zamolbi škole za zapošljavanje 2 djelatnika, odnosno obe učiteljice na puno radno vrijeme, jer je Općina Kršan voljna plaćati obe djelatnice za puno radno vrijeme, no o tome se trebaju usuglasiti obje općine.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da je ovo prijedlog odluke Općine Pićan o sufinanciranju produženog boravka za jedno radno mjesto na puno radno vrijeme i jedno radno mjesto na pola radnog vremena.

Vijećnik Silvan Juran se pita šta bi sve općina trebala financirati, a što ne, jer ispada da 26 učenika treba imati 2 učiteljice, što znači da se svaka učiteljica brine o 13 djece i je li

lakše čuvati djecu u vrtiću ili veću djecu. Rekao je neka si naplate iz kolektivnog ugovora ili od roditelja, jer ispada da je sve počela općina plaćati.

Predsjednik Općinskog vijeća Daniel Stanić se slaže s konstatacijom da nam drugi nameću pravila i da se mora više plaćati druge djelatnike nego svoje, te je dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o sufinanciranju produženog boravka u Osnovnoj školi Vladimira Nazora Potpićan.

AD-13. Plan davanja koncesija za komunalne djelatnosti za 2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv, a predsjednik vijeća Danijel Stanić je zamolio pročelnicu za obrazloženje.

Ona je rekla da se u idućoj godini planira dodijeliti jedna koncesija na rok od 10 godina za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova.

Otvorena je rasprava no nitko se nije javio za raspravu, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Plana na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijet Plan davanja koncesija za komunalne djelatnosti za 2023.godinu.

AD-14. Odluka o visini naknade za usluge korištenja mrtvačnice na groblju u Pićnu, iskolčenja i evidentiranja grobnog mjesta na grobljima u Pićnu, Tupljaku, Krbunama i Grobniku

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća zamolio za obrazloženje komunalnog redara Igora Lukeža.

On je objasnio da se ovom Odlukom uređuje visina naknade za korištenje mrtvačnice u Pićnu sa 50 €, te visina naknade za rad na iskolčenju grobnog mjesta i izradu evidencije ukopa sa 25 €.

Otvorena je rasprava.

Na pitanje potpredsjednika vijeća Antuna Selara što se odnosi na rekonstrukciju spomenika, obrazloženje je dao komunalni redar.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar se slaže sa naplatom rekonstrukcije spomenika ako se radi o promjeni vanjskih gabarita, ali postojeće gabarite ne bi trebalo ponovno naplaćivati.

Prijedlog podržava i potpredsjednik vijeća Ivan Franković koji smatra da ne bi trebalo plaćati nešto u postojećim gabaritima, te bi taj članak trebalo bolje definirati.

Predsjednik Daniel Stanić ističe da toga nema u članku 2., na što je vijećnik Danijel Vretenar predložio dodavanje novog članka u kojem će se definirati da se ne naplaćuje rekonstrukcija spomenika ako je u postojećim gabaritima.

Predsjednik vijeća je rekao da ako ništa ne piše, znači da se neće ni naplaćivati, te dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o visini naknade za usluge korištenja mrtvačnice na groblju u Pićnu, iskolčenja i evidentiranja grobnog mjesta na grobljima u Pićnu, Tupljaku, Krbunama i Grobniku.

AD-15. Zaključak o prihvatanju Analize upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture u vlasništvu Općine Pićan za razdoblje 2019.-2020.

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća zamolio za obrazloženje komunalnog redara Igora Lukež.

On je objasnio da se ovom Analizom određuju ciljevi i smjernice za upravljanje i korištenje komunalne infrastrukture, a njome se želi osigurati ekonomski svrsihovito, učinkovito i transparentno upravljanje i korištenje komunalne infrastrukture uz očuvanje i pronalaženje optimalnih rješenja pri upravljanju, a referentne godine su bile 2019. i 2020. godina.

Otvorena je rasprava, za koju se nitko nije javio pa je predsjednik općinskog vijeća dao izvorni prijedlog Analize na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijet Zaključak o prihvatanju Analize upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture u vlasništvu Općine Pićan za razdoblje 2019.-2020.

AD-16. Zaključak o davanju suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge ukopa pokojnika

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je pročelnica Martina Bilić dala obrazloženje.

Rekla je da je Obrt „VEĐO“ iz Žminja donio Opće uvjete isporuke komunalne usluge ukopa pokojnika unutar groblja na području Općine Pićan, te se vijeće o istom treba očitovati.

Otvorena je rasprava.

Nitko se nije javio za raspravu, pa je predsjednik općinskog vijeća dao izvorni prijedlog Zaključka na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijet Zaključak o davanju suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge ukopa pokojnika.

AD-17. Odluka o suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, a predsjednik vijeća je zamolio za obrazloženje Kristinu Čule, ravnateljicu Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan.

Gđa Kristina Čule je objasnila da se prijedlog Pravilnika donosi s ciljem usklađenja postojećeg Pravilnika i svih njegovih izmjena i dopuna s novim Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju .

Otvorena je rasprava, no nitko se nije javio za raspravu, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan.

AD-18. Vijećnička pitanja

Vijećničkih pitanja nije bilo, pa je Načelnik Dean Močinić zaželio svima sve najbolje za Božić i u novoj godini.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da je ovo posljednje vijeće u ovoj godini i čestitao je vijećnicima, djelatnicima i medijima sretan Božić, te zaželio svima mnogo zdravlja i uspjeha u novoj godini.

Rad sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan je zaključen u 18,05 sati.

Zapisničar:

Predsjednik općinskog vijeća:

Mirjana Ban

Daniel Stanić